
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ 

Σήμερα, __/__/2024, παρέδωσα στην κατασκήνωση “OLYMPIA CAMP”, το παιδί μου 

___________________________________, στα πλαίσια της __ης κατασκηνωτικής περιόδου.  

Κατόπιν, λαμβάνω γνώση για τα εξής :  

 Η είσοδος και η έξοδος των παιδιών από τον κατασκηνωτικό χώρο είτε κατά την 

αποχώρηση είτε κατά το επισκεπτήριο γίνεται μόνο από τους γονείς ή από τρίτους 

με θεωρημένη εξουσιοδότηση και παράδοση της πρωτότυπης στην γραμματεία της 

κατασκήνωσης. 

 

 Ημέρες επισκεπτηρίου είναι το Σάββατο και η Κυριακή σε ώρες που ανακοινώνονται 

έγκαιρα με γραπτή και προφορική επικοινωνία της κατασκήνωσης. Το πρόγραμμα 

επισκεπτηρίου προκύπτει ανά κοινότητα σύμφωνα με την δύναμη της 

κατασκήνωσης, τις καιρικές συνθήκες και με σκοπό την διευκόλυνση όλων των 

προβλεπόμενων διαδικασιών – λειτουργιών. 

 

 Τα σπιτάκια των παιδιών ΔΕΝ δύναται να είναι συνεχώς κλειδωμένα. 

Η κατασκήνωση ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση απώλειας ηλεκτρονικών 

παιχνιδιών, κινητών τηλεφώνων, tablet, χρηματικού ποσού και οποιοδήποτε άλλου 

αντικειμένου. Τα παιδιά δεν υποχρεούνται να έχουν μαζί τους χρηματικό ποσό. Η 

εξόφληση οφειλών γίνεται κατά την άφιξη των γονέων στην κατασκήνωση.  

 

 Σε περίπτωση κατάχρησης ηλεκτρονικών μέσων από κατασκηνωτές ή κακόβουλη 

χρήση αυτών όπως για παράδειγμα :  

 

o Λήψη φωτογραφιών ή βίντεο άλλων κατασκηνωτών ή προσωπικού 

o Διαπληκτισμοί σε ομαδικές συνομιλίες μέσων κοινωνικής δικτύωσης ή 

εφαρμογών συνομιλιών κ.α.  

Η κατασκήνωση έχει το δικαίωμα να ζητήσει το κινητό του παιδιού, το οποίο θα 

διατηρήσει ΚΛΕΙΣΤΟ στο αρχηγείο της κατασκήνωσης ενημερώνοντας τον γονέα ή 

ακόμα και να ζητήσει την απομάκρυνση του συγκεκριμένου κατασκηνωτή από τον 

γονέα του. 

 Απαγορεύεται η είσοδος λέιζερ στον χώρο της κατασκήνωσης, αιχμηρών 

αντικειμένων ή μαρκαδόρων ανεξίτηλων οι οποίοι δύναται να βλάψουν τις 

εγκαταστάσεις της κατασκήνωσης. 

 

 Απαγορεύεται, για λόγους υγιεινής η φύλαξη τροφίμων στις αποσκευές και το 

δωμάτιο των κατασκηνωτών. 

 

 Κατασκηνωτές και γονείς με αποκλίνουσα συμπεριφορά θα απομακρύνονται από 

την κατασκήνωση. Επίσης, αν ένας κατασκηνωτής δεν προσαρμόζεται στους κανόνες 

της κατασκήνωσης όπως αυτοί είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα 

www.olympiacamp.gr -> ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ, τότε η κατασκήνωση διατηρεί 

το δικαίωμα να διακόψει το κατασκηνωτικό πρόγραμμα του συγκεκριμένου 

κατασκηνωτή και να ζητήσει από τον γονέα του την απομάκρυνση του από την 

κατασκήνωση. 

 

 Η κατασκήνωση μπορεί να παρουσιάσει κατασκηνωτές στις επίσημες σελίδες ή το 

prospectus της σε φωτογραφικό υλικό ή βίντεο σχετικό με την κατασκηνωτική ζωή.  

Συναινώ / Δεν συναινώ με το παραπάνω.  

 

 

 

http://www.olympiacamp.gr/


 Όλα τα στελέχη και το προσωπικό που απασχολούνται στην κατασκήνωση 

(ομαδάρχες, κοινοτάρχες κ.α.) δύναται να αντικατασταθούν για λόγους που θα κρίνει 

ως σοβαρούς είτε ο αρχηγός είτε η διεύθυνση της κατασκήνωσης. 

 

 Κατά την διάρκεια της κατασκηνωτικής περιόδου, ο αρχηγός της κατασκήνωσης 

δύναται να αλλάξει ομάδα σε ένα παιδί για λόγους που αφορούν την εύρυθμη και 

ασφαλή λειτουργία της κατασκήνωσης. 

 

 Κατά την διάρκεια της κατασκήνωσης ΔΕΝ επιτρέπεται η επικοινωνία των γονέων με 

τον ομαδάρχη του παιδιού του. Για οποιοδήποτε λόγο θελήσει, ο γονέας μπορεί να 

καλεί στο τηλέφωνο του αρχηγείου και να ζητήσει να μιλήσει με τον κοινοτάρχη του 

κατασκηνωτή. 

 

Με το παρόν έλαβα γνώση και αποδέχομαι τους κανόνες λειτουργίας της κατασκήνωσης 

“Olympia Camp”.  

 

Φρίξα, Ηλείας, ___/___/2024 

Υπογραφή Γονέα & Ονοματεπώνυμο γονέα 

 

 

 

Ο γονέας και ο κατασκηνωτής έχουν ακολουθήσει την απαραίτητη διαδικασία εισόδου : 

 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

 

 
ΙΑΤΡΕΙΟ 

 
ΑΡΧΗΓΟΣ 

 
 
 
 
 
 
 

  

 


